



После войны останки погибших перенесли из разных мест города в общую братскую могилу на городском кладбище.

В 1954 году на братской могиле была установлена бетонная скульптура советского воина. В 1970 году установлены мемориальные стелы с фамилиями погибших, на братской могиле сделано каменное надгробье и сооружение для Вечного огня. 9 Мая 1970 года Героем Советского Союза Г.Н. Холостяковым на братской могиле был зажжен Вечный огонь, доставленный от Вечного огня на площади Героев Новороссийска.

Эту фигуру воина с автоматом в руке, склонившего обнаженную голову у Вечного огня Славы, знают все геленджичане. Солдат отдает последний долг павшим товарищам. Захоронения останков погибших, найденных поисковыми отрядами, ведутся здесь и сегодня. Последнее захоронение прошло 20 марта 2010 года.





Памятник «Воину-победителю»

установлен в историческом центре города на набережной в честь Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Памятник открыт в 1949 году. Автор – скульптор М.А.Цветков. В 2005 году проведена реконструкция. У подножья памятника зажжен Вечный огонь.



СЫНАМ ОТЕЧЕСТВА.
ЕИ ДРАХ ДОКОИТСЯ НОВОРОССИЙСКИ



МЫ
ПОМНИМ !!!



**Никто не забыт,
Ни что не забыто.**

**М
Ы
П
О
М
Н
И
М**

